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Kreuzworträtsel (Nr. 2) Laternsertal

waagerecht:

1. Wintersportgebiet Laterns
2. Sommeraktivität für Jung und Alt
3. Bekannte Schlucht
4. Früherer Haupterwerb
5. Material für die Küblerei
6. Anderer Name für Laterns-Thal

senkrecht:

1. Steile Felswände und unwegsame
Schlucht 

2. Viehweideplatz im Sommer
3. Verbindung vom Laternsertal in den 

Bregenzerwald
4. Fluss im Laternsertal
5. Wer besiedelte das Laternsertal?
6. Höchste  gelegene Ortschaft von 

Laterns
7. Ortschaft von Laterns (995 m)

Lösungswort:


